



Двое несовершеннолетних подозреваемых в убийстве жительницы города Орла заключены под стражу



- Суд удовлетворил ходатайство следователя и избрал меру пресечения в виде заключения под стражу в отношении двух 17-летних подростков.

Они подозреваются в убийстве 62-летней местной жительницы, тело которой с множественными ножевыми ранениями было обнаружено 4 сентября 2019 года в Советском районе города Орла в квартире по месту ее жительства.

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям установить и задержать подозреваемых в совершении преступления удалось по «горячим следам».

По данным следствия, подозреваемые обучаются в техникумах, состоят на профилактическом учете в органах системы профилактики безнадзорности и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

правонарушений несовершеннолетних, один из них является родственником потерпевшей.

По версии следствия, преступление совершено из корыстных побуждений.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1387705>